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اخبار

ــابقه در ورزشگاه  ــوت پایان مسـ ــاعت بعد از سـ نیم سـ
ورزشگاه دا لوژ، وینیسیوس جونیور بی‌سروصدا دوش 
گرفته، لباسش را عوض کرده و از رختکن رئال مادرید 
ــا خبرنگاران  ــرای گفت‌وگو بـ ــد. نه مکثی بـ ــرون آمـ بیـ
ــت و نه حوصله‌ای برای توضیح دادن. ساکش را  داشـ
ــی را در دست گرفت و مستقیم سوار  ــت، گوشـ برداشـ
ــک پیروزی  ــادی یـ ــبی که باید با شـ ــد؛ شـ اتوبوس شـ
اروپایی تمام می‌شد، برای او فقط خستگی و دلزدگی 
به‌جا گذاشته بود. در ۲۵ سالگی، بیشتر شبیه جوانی 
ــتاره‌های بزرگ  ــا یکی از سـ ــید تـ ــته به نظر می‌رسـ خسـ
فوتبال جهان. بازیکنی با استعدادی کم‌نظیر که بارها 
مجبور شده تاوان چیزهایی را بدهد که هیچ ربطی به 
فوتبال ندارند. او در بازی رفت پلی‌آف لیگ قهرمانان 
ــایی و  اروپا مقابل بنفیکا، با یک حرکت انفرادی تماشـ
ــابقه را زد؛ گلی در سطح  ضربه‌ای کات‌دار، تک‌گل مسـ
کلاس جهانی که می‌توانست تیتر اول همه گزارش‌ها 

باشد. اما چند دقیقه بعد، همه‌چیز تغییر کرد.
ــحالی مقابل سکوهای میزبان، بارانی از   هنگام خوشـ
ــیای مختلف به سمتش پرتاب شد. هنوز  بطری و اشـ
فضا ملتهب بود که او به داور اعلام کرد یکی از بازیکنان 
ــتانه کرده است. داور هم  حریف به او توهین نژادپرسـ
ــابقه حدود ۱۰  طبق پروتکل، بازی را متوقف کرد و مسـ
ــر بار که توپ  ــد. از آن لحظه تا پایان، هـ ــه خوابیـ دقیقـ
ــوت‌ها و فریادهای  ــیوس می‌رسید، سـ به پای وینیسـ
ــازی را برد، اما  ــدت می‌گرفت. رئال بـ ــخرآمیز شـ تمسـ
ــبیه فرار از یک میدان جنگ بود تا  ــتر شـ پیروزی بیشـ
جشن سه امتیاز. اتفاقات بعد از بازی حتی جنجالی‌تر 
ــرمربی بنفیکا، به جای محکوم  ــد. ژوزه مورینیو سـ شـ
ــکوها، حرف‌هایی زد که بسیاری آن را  کردن فضای سـ
ــرزنش قربانی دانستند. او گفت تقریباً در هر  نوعی سـ
ــیوس بازی می‌کند، حاشیه‌ای  ــگاهی که وینیسـ ورزشـ
ــکل می‌گیرد و تلویحاً این‌طور القا کرد که رفتارهای  شـ
ــود. از نظر مورینیو،  ــث تحریک هواداران می‌شـ او باعـ
رقصیدن مقابل تماشاگران میزبان می‌توانست انجام 
نشود اما اشاره‌ای جدی به پرتاب اشیا، شعارها یا ادعای 

توهین نژادپرستانه نشد. در سوی دیگر ماجرا، بازیکن 
ــتیانی هرگونه توهین را انکار  متهم یعنی جیانلوکا پرسـ
کرد و گفت صحبت‌هایش اشتباه برداشت شده است. 
ــد هرگز رفتار نژادپرستانه نداشته. با این  او مدعی شـ
حال، روایت بازیکنان رئال کاملاً متفاوت بود. کیلیان 
ــودش و چند بازیکن  ــا صراحت اعلام کرد خـ امباپه بـ
ــنیده‌اند و تأکید کرد  دیگر حرف‌های توهین‌آمیز را شـ
ــی معمول در  ــه رخ داده، فراتر از کری‌خوانـ ــی کـ اتفاقـ

فوتبال بوده است.
ــر کرد  ــب ویدیویی منتشـ ــگاه بنفیکا هم نیمه‌شـ  باشـ
ــنیدن چنین  ــه بازیکنان برای شـ ــان دهد فاصلـ تا نشـ
ــتر رنگ  ــت. حرکتی که بیشـ ــوده اسـ ــی زیاد بـ جملاتـ
ــت تا یک موضع  ــاع تمام‌قد از بازیکن خودی داشـ دفـ
ــا به یوفا دوخته  ــه و بی‌طرفانه. حالا نگاه‌هـ محتاطانـ
ــابقه،  ــزارش داور و ناظران مسـ ــی گـ ــا بررسـ ــده تا بـ شـ
ــیوس در  درباره این پرونده تصمیم‌گیری کند. وینیسـ
ــت زمین را ترک کند. حتی مدتی  آن دقایق می‌توانسـ
ــید دیگر ادامه  ــت و به نظر می‌رسـ ــت نشسـ روی نیمکـ
ندهد. اما دوباره بلند شد و بازی کرد. او قبلاً گفته بود 
بهترین پاسخ به نژادپرستی، تسلیم نشدن است. با 
این حال، تکرار چنین شب‌هایی هر انسانی را فرسوده 
ــال گذشته اعتراف کرده بود  می‌کند. خودش هم سـ
ــار قرار می‌گیرد که انگیزه‌اش  گاهی آن‌قدر تحت فشـ

برای فوتبال کم می‌شود.
ــگا برخی پرونده‌های  ــپانیا، با پیگیری‌های لالیـ  در اسـ
ــده و حتی احکام  ــیده شـ توهین نژادی به دادگاه کشـ
قضایی صادر شده است. با این وجود، دشمنی‌ها کاملاً 
ــگاه‌های  ــن نرفته‌اند. او پیش از این هم در ورزشـ از بیـ
ــل اتلتیکومادرید  ــای مقابـ ــف از جمله دیدارهـ مختلـ
ــود و حالا  ــز قرار گرفته بـ ــعارهای توهین‌آمیـ هدف شـ
لیسبون هم به آن فهرست اضافه شد. هم‌تیمی‌هایش 
ــد. ترنت  ــده ناراحت بودنـ ــرایط به‌وجودآمـ ــم از شـ هـ
ــاری  ــات را »مایه شرمسـ ــن اتفاقـ ــاندر-آرنولد ایـ الکسـ
فوتبال« توصیف کرد. حرفی که شاید بهترین خلاصه 
برای آن شب باشد. فوتبالی که باید محل رقابت و لذت 
باشد، بار دیگر به صحنه تنش و نفرت تبدیل شد. در 
نهایت، تصویری که از این مسابقه در ذهن می‌ماند نه 
آن گل زیباست و نه نتیجه یک بر صفر. تصویری است 
از وینیسیوس که با سری پایین و شانه‌هایی سنگین، 
ــگاه را ترک می‌کند؛ بازیکنی که فقط می‌خواهد  ورزشـ
ــت با چیزهایی  فوتبال بازی کند، اما مدام مجبور اسـ
بجنگد که هیچ ربطی به مستطیل سبز ندارند؛ هرچند 

که هنوز ابعاد واقعی این ماجرا مشخص نیست.

واقعیت این است 
که یوونتوس 

از هویت 
همیشگی‌اش 

 همان شعار 
»تا آخرین 

لحظه«، فاصله 
گرفته است

یوونتوس به دست گالاتاسرای خرد شد
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 ترنت: توهین به وینیسیوس 
مایه شرمساری فوتبال است

ــد، توهین  ــال مادریـ ــد، مدافع رئـ ــاندر آرنولـ ــت الکسـ ترنـ
نژادپرستانه جیانلوکا پرستیانی به هم‌تیمی‌اش وینیسیوس 
جونیور در دیدار برابر بنفیکا را »مایه شرمساری برای فوتبال« 
ــاق واقعاً  ــار گفت: »این اتفـ ــا ابراز انزجـ ــرد. او بـ ــف کـ توصیـ
ننگ‌آور است. وینی بارها چنین رفتارهای چندش‌آوری را 
ــبی را که با یک گل فوق‌العاده  تجربه کرده و این بار هم شـ
ــن رفتارهایی  ــا خراب کرد. چنیـ ــود، برای همه مـ ــراه بـ همـ
ــاره به  ــچ جایی در فوتبال و جامعه ندارند.«ترنت با اشـ هیـ
پیچیدگی رسیدگی به این پرونده، به دلیل پوشاندن دهان 
ــم هنگام صحبت، ابراز امیدواری کرد که عدالت اجرا  متهـ
شود. او تأکید کرد که این حوادث لذت بازی را از بین می‌برد 

و تیم برای حمایت از وینیسیوس متحد باقی می‌ماند.

 

 انریکه: فقط صدای تشویق 
هوادارانمان می‌آمد

ــن‌ژرمن، پس از پیروزی  ــرمربی پاری‌سـ لوئیس انریکه سـ
نفسگیر ۳-۲ تیمش برابر موناکو در بازی رفت پلی‌آف لیگ 
ــایی  ــت تماشـ ــان، نقش هواداران را در این بازگشـ قهرمانـ

بی‌نظیر خواند.
ــرد و در ۱۸ دقیقه  ــاز کـ ــوس‌وار آغـ ــازی را کابـ ــی بـ پی‌اس‌جـ
ــت داد و دمبله را به دلیل  ــک پنالتی از دسـ ــورد، یـ دو گل خـ
ــت داد. انریکه با هیجان گفت: »خدای  مصدومیت از دسـ
من، چه رنجی کشیدیم! هر تیمی در ۲۰ دقیقه اول احساس 
ــتیم.« او با تمجید از هواداران  حذف می‌کند، اما ما برگشـ
افزود: »هرگز در عمرم هواداری مثل هواداران پی‌اس‌جی 
ــب بودیم، فقط صدای  ــده بودم. وقتی دو بر صفر عقـ ندیـ
ــویق آنها می‌آمد. این پیروزی را به آنها تقدیم می‌کنم،  تشـ
چون بدون آنها غیرممکن بود.« انریکه مصدومیت دمبله 

را جدی ندانست و به آزمایش‌های فردا موکول کرد.

 درگیری رئیس بنفیکا 
با عضو رسانه‌ای رئال

ــد تنها به  ــر رئال مادریـ ــبون برابـ ــب تلخ بنفیکا در لیسـ شـ
ــیوس  ــتیانی به وینیسـ ــتانه جیانلوکا پرسـ توهین نژادپرسـ
جونیور ختم نشد و پس از بازی، تنش به درگیری فیزیکی 
میان مدیران دو باشگاه کشید. پس از پایان مسابقه، روی 
ــزار نانکلارس، عضو رسانه‌ای  ــتا، رئیس بنفیکا به سـ کوسـ
رئال مادرید، اعتراض کرد و خواستار توقف فیلمبرداری از 
ــد. با مخالفت نانکلارس، مشاجره لفظی به  واکنش‌ها شـ
برخورد فیزیکی کوتاهی تبدیل شد که با دخالت اطرافیان 
ــبی را که می‌توانست تنها با  خاتمه یافت. این حوادث، شـ
ــد، به یکی از  ــرای رئال به پایان برسـ ــی بـ یک پیروزی ورزشـ
ــگاه تبدیل  ــب‌های فصل برای هر دو باشـ جنجالی‌ترین شـ
ــف ۱۰ دقیقه‌ای بازی به دلیل توهین نژادی، حالا  کرد. توقـ

با حاشیه‌ای مدیریتی نیز همراه شده است.

 حمایت رسمی فدراسیون برزیل 
از وینیسیوس

فدراسیون فوتبال برزیل با انتشار بیانیه‌ای رسمی، حمایت 
قاطع خود را از وینیسیوس جونیور، ستاره رئال مادرید، در 
پی توهین نژادپرستانه علیه او در دیدار برابر بنفیکا اعلام 
ــت: »فدراسیون فوتبال برزیل  کرد. در این بیانیه آمده اسـ
با وینیسیوس جونیور، قربانی یک رفتار نژادپرستانه دیگر، 
ابراز همبستگی می‌کند. نژادپرستی جرم است و در فوتبال 
و هیچ جای دیگری قابل قبول نیست.« این نهاد با خطاب 
قرار دادن مستقیم وینیسیوس تأکید کرد: »وینی، تو تنها 
ــجاعت  ــتایش شـ ــل ضمن سـ ــیون برزیـ نیستی.«فدراسـ
وینیسیوس در فعال‌سازی پروتکل ضد نژادپرستی و توقف 
ــتوار  ــکال تبعیض اسـ بازی، اعلام کرد در مبارزه با همه اشـ
ــگی از  ــد. در پایان این بیانیه، حمایت همیشـ ــد مانـ خواهـ

این ستاره برزیلی وعده داده شد.

 محرومیت هفت جلسه‌ای 
برای سرمربی سویا

ــویا، پس از اخراج  ــرمربی آرژانتینی سـ ماتیاس آلمیدا سـ
جنجالی در دیدار برابر آلاوس، با سنگین‌ترین محکومیت 
ــه  ــگا، به هفت جلسـ ــر لالیـ ــال اخیـ ــت سـ ــن در هفـ ممکـ

محرومیت محکوم شد.
کمیته مسابقات بر اساس گزارش داور، آلمیدا را دو جلسه 
به دلیل اعتراض، یک جلسه به خاطر ترک نکردن زمین، 
سه جلسه به‌دلیل رفتار توهین‌آمیز مکرر و یک جلسه نیز به 
خاطر رفتار مغایر با نظم عمومی محروم کرد. سویا که قصد 
اعتراض به این حکم را دارد، در حساس‌ترین مقطع فصل 
ــتانه دیدار با ختافه، سرمربی خود را روی نیمکت  و در آسـ

نخواهد داشت.
آلمیدا که پیش‌تر نیز در برنابئو اخراج شده بود، پس از بازی 
با دلخوری گفت: »کنترلم را از دست دادم چون داور هرگز 
ــان است، اما  توضیح نداد چرا اخراجم کرد. اخراج من آسـ

کسی دلیلش را نمی‌داند.«

پاسخ منفی آلونسو به مارسی
ــیده  ــی به اوج خود رسـ ــوب مدیریتی در المپیک مارسـ آشـ
ــت، جایی که پس از کنار زدن پابلو لونگوریا و بازگشت  اسـ
مهدی بن‌عطیه، پیشنهاد وسوسه‌انگیز مربیگری به ژابی 

آلونسو با پاسخ منفی فوری مواجه شد.
ــن لحظات به  ــی، در آخریـ ــگاه پس از اخراج دی‌زربـ باشـ
سراغ ژابی آلونسو رفت، اما سرمربی اسپانیایی با توجه به 
فضای بی‌ثباتی دائمی حاکم بر باشگاه، پیشنهاد را رد کرد. 
ــگاه، به  در این میان، بن‌عطیه با اولتیماتوم به مالک باشـ
ــده و اختیارات کامل را از  برنده بزرگ بازی قدرت تبدیل شـ

لونگوریا گرفته است.
ــگاه را از بحران نجات داد و  ــال ۲۰۲۱ باشـ لونگوریا که در سـ
به لیگ قهرمانان بازگرداند، حالا در فکر خروج از مارسی 
ــت، مگر آنکه معجزه‌ای رخ دهد. این باشگاه فرانسوی  اسـ

برای همیشه به نماد بی‌ثباتی در اروپا تبدیل شده است.

ادعای توهین نژادپرستانه و  »دالوژ« که به آشوب کشیده شد

شب زشت فوتبال

استانبول برای یوونتوس دوباره به کابوس 
تبدیل شد؛ شهری که هر بار پای این تیم 
به آن می‌رسد، خاطرات تلخ زنده می‌شود. 
شکست سنگین ۵ بر ۲ برابر گالاتاسرای 
در بازی رفت پلی‌آف لیگ قهرمانان، حالا 
یوونتوس را در آستانه حذف زودهنگام از 
همه جام‌ها قرار داده است؛ سناریویی 
که شباهت زیادی به فصل گذشته دارد. 
فاصله زیاد با صدر جدول سری‌آ، حذف 
از جام حذفی و حالا سه گل عقب‌افتادگی 
پیش از بازی برگشت، شرایطی بحرانی 
برای بیانکونری ساخته است. عملکرد تیم 
در ماه فوریه به‌طرز نگران‌کننده‌ای نزولی 
بوده؛ سه شکست و دریافت ۱۳ گل در تنها 
چهار مسابقه، آماری برای تیمی با ادعای 
قهرمانی فاجعه‌بار محسوب می‌شود. این 

اعداد نشان می‌دهد مشکل فقط یک نتیجه 
بد نیست، بلکه ساختار دفاعی تیم دچار 

فروپاشی شده است.
 لوچانو اسپالتی پس از بازی با لحنی صریح 
هشدار داد: »باید رویکردمان را عوض کنیم.« 
او معتقد است اشتباهات فردی در چنین 
مسابقاتی چند برابر بزرگ می‌شوند و وقتی 
تیم ده نفره شود، کنترل بازی تقریباً از بین 
می‌رود. اشاره او به اخراج کابال تازه‌وارد بود 
که تنها چند دقیقه پس از ورودش کارت قرمز 
گرفت و شیرازه تیم را از هم پاشید. بعد از 
آن، گالاتاسرای با اعتمادبه‌نفس جلو آمد و 
حتی می‌توانست گل‌های بیشتری هم بزند.
 سریال گل‌های خورده از دیدار جام حذفی در 
برگامو شروع شد، مقابل لاتزیو ادامه پیدا کرد 
و سپس در میلان و استانبول به اوج رسید. 
دفاعی که تا چند ماه پیش نقطه قوت تیم 
بود، حالا به پاشنه آشیل تبدیل شده است. 
از دست دادن تمرکز، اشتباه در خروج توپ 
و ضعف در مدیریت لحظات بحرانی، همگی 

دست به دست هم داده‌اند تا یووه هر 
بازی ضربه بخورد. اسپالتی تأکید می‌کند 
تیمش از نظر شخصیتی عقب‌گرد کرده: 
»مالکیت توپ را خوب مدیریت نمی‌کنیم 
و خودمان برای خودمان دردسر می‌سازیم. 
باید مسئولیت‌پذیرتر باشیم.« او می‌داند در 
چنین شرایطی فقط تاکتیک کافی نیست 

و بازیکنان باید از نظر ذهنی هم برگردند.
 برنامه مسابقات هم فرصتی برای نفس 
کشیدن نمی‌دهد. ابتدا جدال حساس 
با کومو در لیگ، سپس بازی برگشت با 
گالاتاسرای و بعد مصاف با آاس رم. سه 
مسابقه‌ای که می‌تواند سرنوشت کل فصل را 
مشخص کند. لغزشی دیگر یعنی خداحافظی 
زودهنگام با سهمیه لیگ قهرمانان. هواداران 
البته هنوز به معجزه امیدوارند. ورزشگاه 
آلیانتس قبلاً هم صحنه بازگشت‌های تاریخی 
بوده است؛ خاطره شبی که کریستیانو 
رونالدو برابر اتلتیکومادرید هت‌تریک کرد و 
شکست بازی رفت را جبران کرد، هنوز در 

ذهن‌ها تازه است. حالا هم حداقل سه 
گل برای کشاندن بازی به وقت اضافه لازم 
است‌. در رختکن نیز بازیکنان مسئولیت 
را پذیرفته‌اند. مانوئل لوکاتلی کاپیتان تیم 
گفت: »واکنش لازم را نشان ندادیم. حتی 
با ده نفر هم نباید این‌قدر گل می‌خوردیم. 
این سطح از فوتبال چنین اشتباهاتی را 

نمی‌بخشد.«
 واقعیت این است که یوونتوس از هویت 
همیشگی‌اش، همان شعار »تا آخرین 
لحظه«، فاصله گرفته است. تیمی که زمانی 

به سرسختی و نظم دفاعی مشهور بود، 
حالا شکننده به نظر می‌رسد. اگر اسپالتی 
نتواند در کوتاه‌مدت این مشکلات را مهار 
کند، فصل برای تورینی‌ها خیلی زود تمام 
خواهد شد. بازی برگشت مقابل گالاتاسرای 
شاید آخرین نفس باشد. یا یووه با بازگشتی 
بزرگ امید را زنده نگه می‌دارد، یا باید خیلی 
زود تمرکزش را فقط روی نبرد برای رتبه 
چهارم بگذارد؛ هدفی که برای نام بزرگی 
مثل یوونتوس، بیش از حد کوچک به نظر 

می‌رسد.

گزارش یک

ایلیا بهزاداول
خبرنگار

نکته روز
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فوتبال بوده 
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واکنش تند به صحبت‌های مورینیو
ژوزه مورینیو پس از دیدار بنفیکا و رئال مادرید که با برتری ۱-۰ کهکشانی‌ها همراه بود، با اظهارات جنجالی خود درباره 
وینیسیوس جونیور، به توجیه نژادپرستی متهم شد. این بازی به دلیل ادعای توهین نژادی از سوی وینگر بنفیکا به 

وینیسیوس، برای ۱۰ دقیقه متوقف شده بود.
سرمربی پرتغالی در دفاع از باشگاهش، وینیسیوس را به رفتارهای تنش‌آفرین متهم کرد که با واکنش تند کارشناسان مواجه 
شد. کلارنس سیدورف اسطوره فوتبال هلند گفت: »او اشتباه بزرگی کرد. هرگز نباید توهین نژادی را توجیه کنیم، حتی اگر 

بازیکنی تحریک‌کننده باشد.« وین رونی نیز سخنان مورینیو را »بسیار ناعادلانه« خواند.
جیمی کرگر، مدافع پیشین لیورپول نیز مورینیو را »ریاکار« خطاب کرد و با اشاره به شادی‌های جنجالی خود او در گذشته، 

تأکید کرد وینیسیوس حق هر نوع شادی گلی دارد و نباید قربانی توهین شود.

اگر دوران حضور داروین نونیز در 
لیورپول ناامیدکننده بود، ماجراجویی 
او در عربستان به کابوسی بزرگ‌تر 
تبدیل شده است. مهاجم اروگوئه‌ای که 
تابستان گذشته با قراردادی ۵۳ میلیون 
یورویی به الهلال پیوست، حالا پس از 
تنها شش ماه، از فهرست تیم برای 
ادامه فصل لیگ حرفه‌ای عربستان 

حذف شده است.
نونیز ۲۶ ساله با این انتقال به دنبال 
احیای دوران حرفه‌ای خود بود. او 
می‌خواست برچسب »مهاجم ناکارآمد« 
سه فصل آنفیلد را کنار بزند و با گلزنی 
برای پرافتخارترین تیم عربستان، 
اعتمادبه‌نفس ازدست‌رفته را بازگرداند. 
اما آمار ۹ گل در ۲۴ بازی، هرگز نتوانست 

نظر ژرژه ژسوس را جلب کند.
قانون عربستان به باشگاه‌ها اجازه 
ثبت تنها هشت بازیکن خارجی متولد 
پیش از ۲۰۰۳ را می‌دهد و در این میان، 
کریم بنزما ۳۸ ساله که از الاتحاد 
جذب شد، جای نونیز را گرفت. 
هرچند او همچنان می‌تواند در لیگ 

قهرمانان آسیا برای الهلال بازی کند و 
دوشنبه شب هم دو گل زد، اما حذف 
از رقابت‌های داخلی، ضربه‌ای سنگین 

به آینده اوست.
ین  ا ثیر  تأ  ، نی ا نگر ین  گ‌تر ر بز
نیمکت‌نشینی بر حضور نونیز در جام 

تیم  با   ۲۰۲۶ جهانی 
ملی اروگوئه است. 

 ، بیلسا سلو  ر ما
سرمربی باتجربه، 
به ندرت بازیکنان 

ا  ر ی  ز بی‌با

دعوت می‌کند و نبود دقایق کافی در 
ماه‌های منتهی به تورنمنت، می‌تواند 
آمادگی این مهاجم را به خطر بیندازد.
الهال که تنها با یک امتیاز اختلاف 
نسبت به النصر در صدر جدول است، 
جایی برای احساسات ندارد. سیمونه 
اینزاگی سرمربی ایتالیایی، با تأکید بر 
دشواری این تصمیم گفت: »نونیز و 
پابلو ماری بازیکنان خوبی هستند، اما 
محدودیت ثبت بازیکنان خارجی کار را 

کرد.« سخت 
پنجره نقل‌انتقالات اروپا بسته است و 
تنها امید نونیز، لیگ امریکا با مهلت 
۲۶ مارس است. محتمل‌ترین 
سناریو اما ماندن تا تابستان 
و سپس بررسی گزینه‌های 
بازگشت به اروپا پس از جام 
جهانی است. جام جهانی 
می‌تواند فرصتی برای یادآوری 
استعدادی باشد که لیورپول 
را مجاب کرد ۶۴ میلیون 
پوند برای او هزینه کند.

نونیز در ۲۴ بازی برای 
الهلال به میدان رفت و 
حالا فصل رویایی‌اش 
عماً پس از شش ماه 
به پایان رسیده است. 

از نیمکت لیورپول تا حذف از لیست الهلال

سقوط آزاد داروین

چهره

برتری ۲ بر صفر بوروسیا دورتموند 
برابر آتالانتا در دیدار رفت پلی‌آف 
حاشیه‌ای  با  قهرمانان،  لیگ 
عجیب در پایان مسابقه همراه 
شد. رافائله پالادینو، سرمربی 
جوان آتالانتا، پس از سوت پایان 
به‌سختی و با اکراه به نیکو کواچ 
دست داد و با عصبانیت راهی 
رختکن شد؛ رفتاری که کواچ را در 

شوک فرو برد.
پالادینو که از عملکرد شاگردانش 

در سیگنال ایدونا پارک ناامید 
بود، دلیل اصلی عصبانیت 

خود را اعتراض‌های مکرر 
به  ند  تمو ر و د نیمکت 
هلندی  داور  تصمیم‌های 

مسابقه عنوان کرد. او با لحنی 
تند گفت: »من از اعتراض‌های 
بی‌مورد خوشم نمی‌آید. آنها 
روی نیمکت به هر حرکت 

کوچکی اعتراض می‌کردند. 
من ترجیح می‌دهم داور را به 
حال خود بگذارم، چه خوب 

قضاوت کند و چه بد.« پالادینو 
تأکید کرد که در لحظه دست 
دادن، به کواچ گفته است اجازه 

دهد داور کارش را انجام دهد.
کواچ اما در واکنش به این ماجرا، 
با تعجب از سرخوردگی همتای 

»واقعاً  گفت:  خود  ایتالیایی 
متوجه نشدم چه می‌گوید، چون 
به ایتالیایی حرف می‌زد. نمی‌دانم 
مشکل از کجا بود.« او ابتدا گمان 
کرد شاید آتالانتا از اتاف وقت 
تیمش گلایه داشته باشد، اما تأکید 
کرد که این اتفاق رخ نداده و در 
نیمه نخست این تیم میهمان بود 
که وقت‌کشی می‌کرد. کواچ در 
ادامه با خونسردی عنوان کرد 
که چنین رفتارهایی را در جریان 
مسابقه متوجه نشده و آن را بخشی 

طبیعی از فوتبال دانست.
در هر صورت، دورتموند با این 
پیروزی ارزشمند، گامی بلند به 
سوی صعود به یک‌هشتم نهایی 
لیگ قهرمانان برداشت. گل‌های 
سرهو گیراسی و ماکسیمیلیان 
بیر، موقعیت زنبورها را برای 
بازی برگشت در ایتالیا ایده‌آل 
کرد. شاگردان کواچ هفته 
آینده در برگامو به مصاف 
آتالانتا می‌روند و برای 
حفظ برتری و صعود به 
مرحله بعد، تمام توان 
خود را به کار خواهند 

. گرفت

اعتراض آتالانتا به نیمکت پرسروصدای دورتموند

برخورد سرد پالادینو با کواچ

سوژه


